

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ



ЧЕЧЕНСКАЯ РЕСПУБЛИКА

МИНИСТЕРСТВО КУЛЬТУРЫ ЧЕЧЕНСКОЙ РЕСПУБЛИКИ

ГБУ «Республиканская специальная библиотека для слепых»

Нохчий Республики культураи министерство

ПБУ «Блаързечарна лерина йолу республикии библиотека»

364016, г. Грозный, ул.8-Марта,41 телефон: (8712) 24-23-69, e-mail: <http://www.biblioteka-spec.ru>

Отчет мероприятий по Духовно-нравственному воспитанию за 2 квартал 2018 года

№	Название учреждения	Наименование мероприятия	Дата и время проведения	Ответственные и участники мероприятия	Краткое описание проведенного мероприятия
				/Ф.И.О. должность/	

1. ГБУ «РСБС»	В свете духовно – нравственного воспитания беседа на тему: «Ислам сегодня»	26 апреля 2018 г	Л. М. Ханиева	<p>В ГБУ «РСБС» 26 апреля в свете духовно-нравственного воспитания прошла беседа на тему: «Ислам сегодня». Также оформлены выставку по данной теме. На выставке была представлена литература из книжного фонда библиотеки. С посетителями библиотекари провели беседу об одной из величайших цивилизаций «Ислам» (приданье себя Богу, покорность) – самой молодой из мировых религий.</p> <p>Возникнув примерно 13 веков назад в самом центре цивилизованного мира, она оказала мощное влияние на развитие стран Средневековья. Ислам зародился на юга-западе Аравийского полуострова в начале 7 века в Хиджазе среди племен Западной Аравии. Основатель – Мухаммель (570-632г.), провозгласивший себя пророком. Созданная им община стала основной сформировавшегося</p>
---------------	--	------------------	---------------	---

2.	СОШ №34	Ко Дню гибели Первого Президента ЧР Героя России Кадырова А.-Х.-А. вечер памяти беседа на тему: «Жизнь, посвящённая народу»	<p>впоследствии государственного образования –Арабского халифата. В Мекке находится камень Каабы. Обратившись лицом к этому месту, мусульмане молятся пять раз в сутки. Ислам исчисляет свою эру по лунному календарю, 622 год-ее первый год. Сейчас идет 15 век ислама.</p> <p>8 мая 2018г.</p> <p>С.В.Читамурова</p> <p>8 мая в 11:00 в общеобразовательной средней школе № 34 было проведено мероприятие, посвященное Дню памяти Ахмата-Хаджи Кадырова. Цель мероприятия ознакомить с биографией Первого Президента А.-Х. Кадырова, рассказать какой вклад внес Ахмат Хаджи в дело пропаганды нашей республики, воспитывать у подрастающего поколения чувство любви к Родине, патриотизму.</p>

В ходе мероприятия ведущие Чигамурова Седа и Джадаева Залина рассказали детям биографические факты из жизни Первого Президента, рассказали о его подвигах, об истории непростой судьбы, сложном выборе, горе, постигшем чеченскую землю, и спасителе в лице Первого Президента Чеченской Республики Героя России Ахмата-Хаджи Кадырова. «Здесь каждый чтит и помнит великий Подвиг настоящего Героя. Память о нем в сердцах благородных потомков, события тех лет не забыты, чтобы трагедия наших народов не повторилась!» - отметили в своем выступлении ведущие. В рамках мероприятия была оформлена выставка ко Дню Победы на тему: «Под салютом великой Победы». Человек, отдавший жизнь за свободу

3. Гимназия им. К.Б. Гумхановой.	К международному Дню защиты детей конкурс рисунков на тему: «Мой любимый герой из мультфильма»	1 июня 2018 г. 12:00	С.В. Чигамурова

Родины, продолжает жить в памяти соотечественников. Пройдут десятки лет, а имя героя не будет позабыто. Вот это и есть настояще бессмертие, потому что дух человека и его достойные поступки способны пережить века, вдохновляя молодые поколения на новые подвиги во имя своего народа.

Первый летний месяц июня начинается замечательным праздником. 1 июня – День защиты детей. В этот день проходят не только шумные и веселые празднования детворы, но и напоминания людям о необходимости соблюдения и уважения прав ребенка. Библиотека для слепых провела тематическое выездное мероприятие - конкурс детских рисунков на тему: «Мой любимый герой из мультфильма» среди учащихся 1 - 5 классов в Гимназии им.

	<p>К.Б. Гумхановой. В начале мероприятия был рассказ о возникновении этого праздника. Международный день защиты детей празднуют 1 июня. Совместное решение о необходимости проведения праздника было принято на Всемирной конференции по решению вопросов благополучия детей в 1925 году. При этом впервые праздник был отмечен в 1950 году. Тогда он был торжественно проведен в 51 стране. 20 лет спустя, в 1989 году ООН выпустил Конвенцию о правах ребенка, о которой сегодня знают во всем мире.</p>
Цель провидения мероприятия:	<p>развить творческую активность детей, сплотить участием в общих играх, конкурсах; дать детям элементарные знания и представления о</p>

		Международном празднике «День защиты детей». Завершилось мероприятие вручением грамот, сладких призов и книг.

В течении 2 квартала в мероприятиях по ДНВ приняло участие 50 человек.

Директор

А. Ш. Басanova